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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 19 décembre 2017 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 19 décembre 2017 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric 
MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), 
Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER 
(Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Gaëlle LETTERON 
(Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence GREGOIRE 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis CULO 
(Conseiller Municipal), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller 
Municipal), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller 
Municipal) M. Christophe CASTANO (Conseiller Municipal), Mme Solange BECERRA (Conseillère 
Municipale). 
ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale) donne pouvoir à 
M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. 
Jean AILLAUD (1er Adjoint), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Isabelle 
VICO (2e Adjointe), M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Dominique 
SANTONI (Maire d'Apt), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Christophe 
CARMINATI (Conseiller Municipal)   
ABSENTS :  M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal).  
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 25 

Absents représentés 5 

Absents excusés 0 

Absents 1 

 
1 - Administration Générale - Installation de nouveaux conseillers municipaux. 
Délibération Sans Vote 
 
2 - Administration Générale - Election des  élus appelés à siéger au sein des commissions 
permanentes du conseil municipal. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
Arrivée de M. Cédric MAROS (5e Adjoint) 
 
3 - Intercommunalité - Modification des statuts de la CCPAL - Version 4. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
4 - Urbanisme - Vente d'une partie de la parcelle cadastrée AN n° 370. Quartier les Eygaux, avenue 
Victor Hugo à APT. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité 
 
5 - Stationnement - Décentralisation du stationnement payant et institution d'une redevance pour 
stationnement payant. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité 



 

Compte rendu conseil municipal du mardi 19 décembre 2017  Page 2 sur 2 

 
6 - Occupation du Domaine Public - Création de tarifs. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
7 - Cimetière - Tarifs des concessions funéraires pour l'année 2018. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
8 - Sécurité - Charte de déontologie de la vidéo-protection. 
 Avis du conseil : Favorable à la majorité 
 
9 - Commerce - Dérogation à la règle du repos dominical des salariés dans les commerces de détail 
de la ville d'Apt - Année 2018. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité 
 
10 - Vie Associative - Régularisation de subvention au profit du Centre Social APAS - Solde 
subvention 2015. 
 Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
11 - Subventions - Contrat de transition 2017 avec le Département de Vaucluse. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
12 - Subventions - Rénovation et mise aux normes de sécurité du Stade municipal Joseph Marie 
Antoine dit " Stade Viton "sollicitation du dispositif " Fonds d'aide au football amateur". 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
13 - Ressources Humaines - Le régime indemnitaire tenant compte des fonctions, des sujétions, de 
l'expertise et de l'engagement professionnel - RIFSEEP - de la Ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité 
 
14 - Ressources Humaines - Tableau des effectifs - Création de postes. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
15 - Ressources Humaines - Besoins occasionnels d'agents contractuels. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
16 - Ressources Humaines - Création d'emplois d'agents recenseurs 2018. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité  
 
Départ de M. Cédric MAROS (5e Adjoint) et Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe) 
 
17 - Intercommunalité - Présentation du rapport d'activité 2016 de la Communauté de Communes 
Pays d'Apt Luberon. 
Délibération sans vote  
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


